

RAZINA 1 (dovoljan)	RAZINA 2 (dobar)	RAZINA 3 (vrlo dobar)	RAZINA 4 (odličan)
<p>Od učenika se očekuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - poznavanje osnovnih činjenica, definicija i teorija - klasificiranje pojedinih pojava - razlikovanje znanstvenih činjenica od neznanstvenih tvrdnji - razlikovati psihologiju od srodnih struka - usvajanje novih termina (percepcija, empatija, konformizam,..) - razumijevanje temeljnih psiholoških zakonitosti 	<p>Od učenika se očekuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - razumijevanje cjelokupnog gradiva - da zna objasniti uzroke pojedinih pojava u psihologiji - da može usporediti različite pristupe u psihologiji ličnosti - usvajanje komunikacijskih vještina 	<p>Od učenika se očekuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - analiza i sinteza cjelokupnog gradiva i pojedinih sadržaja - da zna postaviti hipotezu i testirati postavljene pretpostavke - argumentirano raspravljati o pojedinim tezama - kritički se odnositi prema nastavnom sadržaju 	<p>Od učenika se očekuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - da može naučeno gradivo prenijeti drugima - primjena naučenog znanja u rješavanju konkretnih situacija - sposobnost samovrednovanja i vrednovanja znanja drugih

NASTAVNA TEMA (što?)	CILJ (zašto?)	DIONICI PROC. (tko?)	METODE RADA (kako?)	Vrem tijek proc. kada	UČINAK (znanja, vješt., kompetencije)	VREDNOVANJE PROCESA I UČINAKA (dostignuta razina postignuća)
Uvodni sat- upoznavanje s nastavnim planom i progr., oblicima i metodama rada. Međusobno upoznavanje.	Stjecanje osnovnih informacija o načinu rada i obavezama učenika. Stvaranje povoljne klime za rad.	učenici i profesor	Predavanje Razgovor	1 sat		
I OPĆA PSIHOLOGIJA: 1. Uvod u psihologiju Određenje psihologije Metode psihologije Grane psihologije	Stjecanje znanja o predmetu proučavanja psihologije, metodama istraživanja u psihologiji te područjima primjene psihologije.	učenici i profesor	Priručni materijal Predavanje Razmisli i napiši Vođeno čitanje “grozdovi” INSERT	4 sata	Stjecanje znanja	usmena provjera znanja
2. Spoznajni procesi Osjeti i percepcija Učenje i pamćenje	Učenici će naučiti što je percepcija i koji činitelji utječu na percepciju, koje su vrste učenja i pamćenja,	učenici i profesor	Iskustveno doživljavanje Predavanje	15 sati	Stjecanje znanja, razvijanje kreativnih sposobnosti i kritičkog	usmena provjera znanja

Mišljenje	koji su razlozi zaboravljanja, koraci u rješavanju problema te koja je razlika između konvergentnog i divergentnog mišljenja.		Navedi primjer Slobodno pisanje Vennov dijagram		mišljenja	
PONAVLJANJE I PROVJERA ZNANJA		učenici i profesor		3 sata		pismena zadaća objektivnog tipa
3. Konativni procesi Emocije	Učenici će naučiti koji su elementi emocija, kako ih dijelimo, što je empatija, te kako emocije utječu na uspješnost, percepciju i bol.	učenici i profesor	Vođeno čitanje Predavanje Priručni materijal Diskusija: <i>teza: Uvijek treba pokazivati svoje emocije</i>	4 sata	Stjecanje znanja, sposobnosti empatije i razumijevanja postupaka drugih	usmena provjera znanja
PROVJERA ZNANJA I ZAKLJUČIVANJE OCJENA		učenici i profesor		3 sata		
Motivacija, frustracija i stres	Učenici će naučiti objasniti nastanak motiva, vrste i hijerarhiju potreba i tipove sukoba motiva. Naučit će što izaziva frustraciju a što stres i koji su načini reagiranja ljudi na stres i frustraciju.	učenici i profesor	Predavanje Test Samostalni rad Izradi tablicu Čitanje teksta Slagalica	5 sati	Stjecanje znanja, sposobnosti empatije i razumijevanja postupaka drugih	usmena provjera znanja
PONAVLJANJE PROVJERA ZNANJA				3 sata		pismena zadaća objektivnog tipa
4. Ličnost	Učenici će naučiti objasniti pojam ličnosti, objasniti činitelje koji utječu na razvoj ličnosti, opisati i usporediti različite metode ispitivanja ličnosti te opisati i usporediti različite teorijske pristupe u objašnjenju ličnosti.	učenici i profesor	Razmisli i zapiši Rasprava: <i>teza: Bolji su popustljivi od strogih roditelja// tjelesni izgled i ličnost</i> Pridruživanje Priručni materijal Predavanje	6 sati	Stjecanje znanja, tolerancije (prihvatanja razlika među ljudima)	usmena provjera znanja

			Tekst Vruća olovka			
PONAVLJANJE I PROVJERA ZNANJA		učenici i profesor		3 sata		kontrolna zadaća objektivnog tipa
II. Psihologija rada 1 Osobine čovjeka koje utječu na rad	Učenici će naučiti koji su činitelji radnog uspjeha, što je inteligencija, kako se mjeri i razvija, koje su vrste inteligencije i što je emocionalna inteligencija.	učenici i profesor	Razmisli i odgovori Rješavanje upitnika Predavanje Diskusija	4 sata	Stjecanje znanja, razvijanje kreativnih sposobnosti i kritičkog mišljenja	usmena provjera znanja
2 Činitelji koji umanjuju radne sposobnosti Starenje Umor Nezgode i nesreće	Učenici će naučiti koji činitelji djeluju negativni na radne sposobnosti i kako ih možemo spriječiti ili suzbiti.	učenici i profesor	Razmisli i razmjeni u paru Predavanje Diskusija	4 sata	Stjecanje znanja, stjecanje socijalnih vještina	usmena provjera znanja
3. Međuljudski odnosi Rukovođenje	Učenici će naučiti opisati i objasniti osnovna obilježja i vrste grupa, objasniti što je i kako se ispituje konformizam te opisati tipove vođe i stilove vođenja.	učenici i profesor	Argumentirano raspravljanje Predavanje Čitanje priče Diskusija	4 sata	Stjecanje socijalnih vještina	usmena provjera znanja
PONAVLJANJE I PROVJERA ZNANJA		učenici i profesor		3 sata		kontrolna zadaća objektivnog tipa
III. Psihologija u ugost. i turizmu 1 Proces donošenja odluke 2 Konflikt i načini rješavanja 3 Tržišno komuniciranje	Učenici će naučiti objasniti korake u procesu donošenja odluke i navesti i objasniti pogreške u donošenju odluka. Naučiti će što je sukob i koje su tehnike rješavanja sukoba, koja su obilježja ponude i potražnje u turizmu, objasniti komunikaciju između ponude i potražnje, turističku promociju i tehnike prikupljanja informacija i promidžbe u turizmu i ugostiteljstvu.	učenici i profesor	Razgovor Rad u paru Predavanje Samostalan rad	4 sata	Stjecanje znanja, stjecanje socijalnih vještina, stjecanje stručnih kompetencija (tehnike prikupljanja podataka)	usmena provjera znanja
IV Komunikacija 1. Osnove komuniciranja 2. Neverbalna komunikacija	Učenici će naučiti definirati komunikaciju i njene komponente, opisati različite vrste	učenici i profesor	Predavanje Samostalan rad	4 sata	Stjecanje komunikacijskih vještina	usmena provjera znanja

	komuniciranja i prepreke djelotvornoj komunikaciji.					
PROVJERA ZNANJA ZAKLJUČIVANJE OCJENA		učenici i profesor		3 sata		